



Egységben nyertek

Tapolca mind a nyolc választókerületében győzött az egyesület



A 2024-es önkormányzati választás éjszakáján, az eredmények kihirdetését követően álltak kameránk elé az Egységben Tapolczáért Egyesület jelöltjei. Minden választókerületben megszerezték a képviselői mandátumhoz szükséges voksokat. A város polgármestere immár harmadszor kapott felhatalmazást a tapolcai választóktól Fotó: tl

Tapolca mind a nyolc választói körzetében az Egységben Tapolczáért Egyesület (ETE) jelöltjei szerezték meg a választók többségének bizalmát.

Dobó Zoltán az érvényesen leadott szavazatok 64.85 százalékát megszerezve lett a város- immár harmadik ciklusát megkezdő- polgármestere. A Siba András polgármesterjelölt vezette Élhetőbb Városunkért Egyesület, továbbá a Mi Hazánk, illetve a függetlenként induló jelöltek jellemzően nem tudták érdemben befolyásolni az eredményeket. Konczek Tímea az 1-es számú körzetben a leadott és érvé-

nyes 1053 szavazat 43.49 százalékát szerezte meg, 458 szavazattal lett a város önkormányzati képviselője. Az ETE jelöltje legnagyobb riválisait, a független Horváth Gábort (265), illetve Töreky Ferencet (271), a Fidesz-KDNP jelöltjét utasította maga mögé. A 2-es körzetben Tölgyes Zsolt 50.8 százalékkal, összesen 476 szavazattal nyert a 391 érvényes voksot szerzett fideszes Lenner László előtt. Pass Sándor Tapolca alpolgármestere magabiztos győzelmet aratott a 3-as választókerületben. Az ott lakók 56.89 százaléka szavazott rá, FIDESZ-KDNP-s ellenlábására, Neszler Imre Attilára a helyi választók

30.04 százaléka voksolt. A 4-es választási körzetben Bertalan Csaba a szavazatok 44.47 százalékát megszerezve nyert a FIDESZ-KDNP-s Molnár Attila Ádám (37.59) előtt. AZ ETE nyert az 5-ös körzetben is, Dalmai Melinda a körzetben érvényesen leadott 925 szavazat 51.57 százalékát gyűjtötte be. Ebben a körzetben Máté Sándorné, a Fidesz-KDNP színeiben 29.84 százalékon, míg dr. Décsey Sándor 11.78 százalékon zárt. Magabiztos győzelmet aratott a 6-os körzetben Buzás Gyula. Az ETE jelöltje a leadott voksok 61.15 százalékát szerezte meg, Törőcsik Attila Fidesz-KDNP

jelölt ennek a felét, 31.34 százaléknál többet kapott a tapolcai választóktól. Hasonló arányban vitte a 7-es körzetet Puskás Ákos (61.74 százalék). Az alpolgármester a fideszes Horváthné Somogyi Ildikót (32.52 százalék) utasította maga mögé. Tapolca 8-as számú választói körzetében, Diszel városrészben már jóval szorosabb eredmény született. Rózsa Dávid, az Egységben Tapolczáért Egyesület jelöltjére az érvényesen szavazók 35.64 százaléka (175 szavazó) adta le voksát, a Fidesz-KDNP-s Horváth Miklósné 153, míg a függetlenként induló jelenlegi képviselő, Tóth Bálint 133 szavazatot szerzett. /tl/

JEGYZET

Eredmény és ígéretek
„Nagyon komoly eredményt értünk el, érezzük a súlyát, hiszen ez egy nagyon komoly felhatalmazás, elvárás és felelősség. Ennek a felelősségnek a tudatában szeretnénk továbbra is együtt dolgozni azokkal, akik városunknak, az itt élő embereknek a sorsát jobbra szeretnék tenni. Számítunk minden képviselőre, képviselőjelöltre aki indult a választáson. A jó ötleteket támogatjuk, igyekszünk együtt dolgozni a térség országgyűlési képviselőjével, illetve mindenkivel, aki segítségünkre tud lenni, aki a város érdekében tenni szeretne...”
- nyilatkozta a Tapolcai Médianak Dobó Zoltán a választás éjszakáján. A polgármester és a tagjaiban jelentősen megújult Egységben Tapolczáért Egyesület nagy arányú választási győzelme az előzmények figyelembevételével nem kis eredménynek számít. Az öt évvel ezelőtti egység ugyanis már hosszú hónapokkal ezelőtt megbomlott, az egyesület önkormányzati képviselőiből négyen, gyakorlatilag a teljes képviselői csapat fele úgy gondolta, hogy más irányba szeretné hajtani a város szeke-
rét, másként döntene számos, a tapolcaiakat érintő kérdésben. Egy ilyen szervezeti traumát, válságot túlélni, kezelni, a keletkezett politikai- és várospolitikai ellenszélben a választói bizalmat megkapni nagy fegyvertény volt. Ami biztos, a választók a voksaikkal ezúttal elmondták a véleményüket. Most azokon a helyi- és országos politikusokon a sor, akik bármely oldalról gazdag ígéretek fogalmaztak meg a tapolcaiak irányába.
/Töreky László/



Ülésezik a város képviselő-testülete

Fotó: tl

...Folytatás a 2. oldalról... A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy az önkormányzat bruttó 31.000.000 Ft keretösszeget biztosítson a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület(TIAC) részére "a kiegészítő támogatás terhére elszámolt földmunka – Magyar Labdarúgó Szövetség által lefolytatott TAO pénzügyi ellenőrzés eredményeként esetlegesen előírásra kerülő visszafizetési kötelezettség teljesítésére." Az előterjesztés háttere, hogy a sporttelep nagypályáját érintő beruházás során 1500 köbméternyi föld kézi megmozgatásával járó kiegészítő földmunkát számoltak el, de a munkáról az építve-

zető nem tudott, az építési naplóban pedig nem szerepelt. A kiegészítő földmunkákra vonatkozó alátámasztó dokumentumok közül az árajánlatot, a teljesítési igazolást, és a fotódokumentációt ezért az Egyesület az MLSZ-nek nem tudta benyújtani. – Az említett dokumentumok, ha voltak is, nem kerültek elő és nincs a NAV által lefoglalt iratok között sem – erősítette meg *Rédli Károly*, a TIAC jelenlegi elnöke. Az ülés további napirendi pontjait, köztük a szövetszámláló bizottságok tagjainak megválasztását és az Ovisokért Alapítvány támogatását egyhangúlag támogatták a testület tagjai. /Töreky L./

Leszigetelnek egy társasházat, az önkormányzat is segít

Egy hónap leforgása alatt kicserélték az ablakokat és hamarosan minőségi szigetelést is kap a (a 80-as években kollégiumi épületként funkcionáló) Keszthelyi út 47-es társasház.

Kazinczy Zoltán közös képviselő a Tapolcai Médianak elmondta, gyors és hatékony anyagi és ügyviteli segítséget kaptak a várostól, amikor jelezték, hogy szeretnék szigetelni a házat. – Korábban 25 milliót kivitelezői ajánlatok érkeztek a munkára. Segítségért fordultunk Tapolca polgármesteréhez, hiszen a társasházban szociális bérlakások is vannak, az alsó szint önkormányzati tulajdonban van. Az önkormányzat szakembereivel megvizsgáltuk a kérdést és arra jutottunk, hogy a szigetelést előzze meg az ablakok cseréje. A hivatal nagyon gyorsan reagált, felmérték, majd vállalkozót kerestek és rendkívül gyorsan, gyakorlatilag egy

hónap alatt lezajlott a beruházás. A szigetelés 18 millió forintba fog kerülni, amihez gazdaságos banklakáskassza konstrukciót is sikerült találnunk, 15 millió forint hitelt kapunk az egyik banktól. A ház 10 centiméteres teljes külső szigetelést kap, az erkélyek falaira is kerül szigetelés, amit le is festenek – mondta *Kazinczy Zoltán*. *Dobó Zoltán* polgármester arról tájékoztatott, hogy a társasházban négy szociális bérlakása van az önkormányzatnak, ezek állapotának megőrzése, gazdaságosabb fenntarthatósága, javítása és értéknövelése fontos Tapolcának. *Tölgyes Zsolt*, a városrész önkormányzati képviselője is méltatta a beruházást, elmondta, korábban a Keszthelyi út 37, a "Spennóház" újult meg hasonló formában és "nagyon szép lett". – Bízom benne, hogy az itteni lakóközösség is elégedett lesz a végeredménnyel – fejezte ki reményét. /Töreky L./

Lecserélte a város a helyijáratati buszokat

Két darab, korábban Svájcban használt, kiváló műszaki és esztétikai állapotú, klimatizált, alacsonypadlós (kék színű) Mercedes Citaro autóbuszok váltják fel hétfőtől a régi sárga helyijáratokat a városban.

Dobó Zoltán polgármester elmondta, a Mercedes Citarokat önerőből vásárolta meg a Városgazdálkodási Kft. A buszok árát az avulás mértékében öt év alatt fizeti meg a város az önkormányzati cégnek. Az immár klímával is rendelkező, kifejezetten jó állapotú buszok további előnye a régiekkel szemben, hogy babakocsit toló kismamák és



Gáspár András igazgató bemutatja a járművet Fotó: tl

mozgáskorlátozott utasok számára lehajtható rámpa könnyíti meg a fel- és leszállást. Megtudtuk, a 2018-ban üzembe állított régi buszok elhasználódtak, azokat részben tartaléknak megtartotta, részben leselejtezte és

értékesítette a VG. Kft. Fotónkon *Pass Sándor* alpolgármestert és *Dobó Zoltán* polgármestert, *Gáspár András*, a VG. Kft igazgatója tájékoztatja a frissen érkezett járművek előnyeiről a városi strand parkolójában. /Töreky L./

Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napján

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából, az ország kétharmadának elvesztésével járó tragikus Trianoni békediktátum 104. évfordulóján tartott megemlékezést Tapolca önkormányzata, a város Trianon emlékparkjában, a Köztársaság téren.

A Himnusz hangjait követően *Németh-Bende Szabolcs*, a Batsányi János Gimnázium 11.A osztályos tanulója, *Izer Janka – Drasche-Lázár Alfréd* levele a turulról – című értekezését olvasta fel, majd *Dobó Zoltán* mondott emlékező beszédet. A város polgármestere a Trianonnal elszenvedett súlyos veszteségek ismeretése mellett, a magyar nemzet megosztottságára is felhívta a figyelmet. A polgármester úgy fogalmazott, Trianon nem csak a múlt egy tragikus fejezete a magyar nemzet számára, hanem az napjainkban is velünk él. – Mi magyarok gyakran ostorozzuk magunkat, hivatkozunk a turáni átokra, nem értjük, hogy miért húzunk annyi felé, ahányan vagyunk. El vagyunk foglalva azzal, hogy felosztjuk egymást, megbélyegezzük, kommunisztára, fasisztára, jobboldalira, baloldalra osztjuk a társadalmat. Eközben nem vesszük észre, hogy egyazon nemzet, egyazon család tagjai vagyunk. Ma



Gyertyát gyújtanak a város alpolgármesterei Fotó: tl

a magyar ajkú gyermekek több mint egyharmada nem Magyarországon születik meg, legtehetősebb honfitársaink nem találják itthon a helyüket. Azt hiszem Trianonból nem sikerült tanulnunk – mondta a polgármester, aki szerint a magyarság történelmi tapasztalata, hogy külső segítségre nem számíthat, ezért önmagában, a közösségen belüli kapcsolódási pontok megtalálásában, tehetségének, erejének, szorgalmának kibontakoztatásában kell keresnie a megoldást. – Tegyük meg mindent azért, hogy a legkisebb közösségeinktől, a legnagyobbig megmaradjanak alapértékeink. Ehhez az kell, hogy szeressük és megbecsüljük egymást, honfitársunkban az embert, az értéket, az egy nemzethez tartozást lássuk – kérte *Dobó Zoltán*. A beszédet követően nemzeti szalagot helyezett el a tapolcai Trianon emlékművön

a város képviseletében *Dobó Zoltán* polgármester és *dr. Iker Viktória* jegyző, illetve a Rákóczi Szövetség nevében *Bányai Barbara* és *Kardos Marcell*. Az eseményen a Tapolcai Vegyeskar adott műsort *Haga Kálmán* vezényletével, majd az emlékműnél a helyi pártok, civil szervezetek és magánszemélyek gyújtottak gyertyát a Trianonnal elcsatolt vármegyék neveit őrző emléktábláknál. /tl/



A szalagkötés pillanatai a Trianon emlékműnél F: tl

Neves tapolcai előadók ingyenes koncertjével ünnepelt a csarnok



Színpadon Márió és zenekara

Fotó: tl

Tavaly az energiaválság okozta nehézségek miatt maradt el a csarnok kerék 20. születésnapjának megünneplése. Pünkösdi vasárnap bepótolták:



Halász Rebeka Fotó: tl

Halász Rebeka, Tóth Kiara, Postás Józsi és Márió koncertjével tette emlékeztetővé és szórakoztatóvá 21 éves múltját a Csermák József Rendezvénycsarnok. Tapolca országosan ismert sztárjai ezúttal szülővárosuk közönségét szórakoztatták nagy sikerrel. Az

előadók alaposan rációfoltak a mondásra, hogy senki sem lehet próféta a saját hazájában. Mindannyian a maximumot nyújtották, a közönség pedig hállás volt érte. Az elhangzó slágerek több korosztály szívét is megdobogtatták, láthatóan jól szórakozott mindenki. Az 5-600 fős közönséget és az ünneplő intézményt a város nevében Dobó Zoltán köszöntötte. /tl/



Postás Józsi

Fotó: tl

Pedagógusnap elismerésekkel



Kitüntetők és kitüntetettek együtt a Tamási Áron Művelődési Központ színpadán Fotó: tl

Szolgálati emlékérmeket vehetett át több nyugdíjas pedagógus, hárman díszdiplomát, ugyanannyian miniszteri elismerő oklevelet kaptak az idei pedagógusnapi ünnepségen. Az eseménynek a Tamási Áron Művelődési Központ adott otthont május 31-én, pénteken.

Dobó Zoltán polgármester ünnepi gondolataiban a társadalom köszönetét tolmácsolta az ünneplők irányába. A polgármester a tanári szakma nehézségeit egy költőként kihívásaihoz hasonlította, aki óriási figyelmet kap, de az elvárás is hatalmas vele szemben. – Mindenki a legféltettebb kincsét, az óvodás, vagy iskoláskorú gyermekét bízta a pedagógusra. A pedagógus munkájára ezért hatalmas

figyelem összpontosul, az elvárás nagy, és olyan emberektől érkezik, akik önmaguk gyakran a töredékre sem képesek annak, amit látni szeretnének. A pedagógusnak, ahogy egy költőként, minden lépést alaposan meg kell fontolni, egyszerre kell figyelnie a szakmaiságra,

„A pedagógusok munkájára nagy figyelem összpontosul és nagy a társadalmi elvárás is velük szemben”

főnökre, a fenntartó-, a gyermek-, a szülők érdekeire és számtalan egyéb körülményre. És hiába van éppen rossz napja, hiába sújtják az elemek, tőle azt várja mindenki, hogy adott pillanatban a maximumot nyújtsa. – Mi szülők azt várjuk, hogy a pedagógus többet, jobbat adjon vissza nekünk, mint amit mi rábízunk. Közben közösen sok mindent elveszünk a gyermek szabadságából, de mindezt azért tesszük, hogy egyszer valamilyen formában azt az elvesztett szabadságot visszaadhassuk számára – méltatta a pedagógus szakma nehézségeit és jelentőségét a város polgármestere. A beszédet követően Dobó Zoltán polgármester és Fenyvesi Zoltán tankerületi elnök (a bejátszott méltatások után) ünnepélyesen átadták a szakmai kitüntetések, díszdiplomákat. Arany díszdiplomát Körmenyi Istvánné, Vas dip-

lomát Nagy Lajos, Gránit díszdiplomát pedig Dr. Göröcs Mihályné dr. Takács Gizella vehetett át. Miniszteri elismerő oklevél kitüntetésben részesült Péni Béla, Varga Tiborné és Ekbauer Csabáné. A város búcsúzott a nyugdíjba vonuló szakmabeliektől is: a Kertvárosi óvodából Nagy Bélánétól és Ekbauer Csabánétól. Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesült a Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Székhelyintézményéből nyugdíjba vonuló Krachun Éva és Somogyiné Nemes Ilona. Ács Ferencné, Grünceisz László, Hanczvikelné Pete Anita és Róthné Szalai Katalin a Kazinczy Ferenc Általános Iskolától köszönt el. Köszöntötték a Járdányi Pál Zeneiskolából nyugdíjba vonulókat is: Takácsné Németh Magdolnát, Óri Jenőt, Péni Bélát és Román Ivánt. A pályakezdekők között két járdányis pedagógust, Éder Tamás és Veres Lóránt tanárokat üdvözölhette a város. A rendezvény szép színtöltő volt Domján Rozina, Jurschik Gergő és Szabó Marcell 10-es batsányis gimnazisták zenei triója. A fiatalok produkcióit imádták a közönség, nagy tapssal köszönve meg dalokat. Olyan slágerek csendültek fel tőlük élő előadásban, mint a Bagossy Brothers Company Visszajövök, John Lennon Imagine, vagy éppen Balázs Fecó szerzeménye a Csönd éve című dal. A pedagógusnap – hagyományosan a város ajándékként – pohárköszöntővel és ünnepi vacsorával folytatódott a TÁMK aulájában. /Töreky L./

Pünkösdi zenei élmény felsőfokon

A Járdányi Pál Zeneiskola vonószekarának 18 tagja igazi minőségi muzsikával, kifogástalan, élményszámba menő zenei játékkal ajándékozta meg pünkösdi alkalmából a helyi zeneszerető közönséget a Tamási Áron Művelődési Központ színháztermében.

A hangverseny zárófejezetében a legfiatalabbak, az együttes utánpótlása, kezdő reménységei bemutatkozhattak.

Olyan nagy klasszikusok, mint Schubert Katona indulója, Boccherini népszerű menüettje, Mozart Kis éji zenéje, majd a Keresztapa és a Profi című filmek meg-



A zeneiskola vonószekere hangszeres játék közben Fotó: tl

unhatatlan főcímenéi, de a Szépség és a szörnyeteg világhírű betétdala is felcsendült a koncerten. A zenei

élményt és minőséget a közönség gyakorta felhangzó, hosszantartó, őszinte tapsa is bizonyította. /Töreky L./

Üzemben az új elektromos seprőgép



Az új tapolcai seprőgép próba előtti szemléje Fotó: tl

Elektromos seprőgép-gazdagodott a város. A modern olasz gyártmányú gép egy (éjszakai) feltöltéssel egyhuzamban 7-8 órát képes üzemelni, nappal megközelítőleg 15000 négyzetméternyi út, illetve járdafelület megtisztítására alkalmas, szennytartálya 360 literes-tudtuk meg a gép minapi hivatalos átadásán.

– A járdák és a padkák állapotának karbantartá-

sában, azok megtisztításában lesz majd nagy segítség az új seprőgépünk, a speciális jármű ugyanis 3-4 ember munkáját is el tudja végezni – hangsúlyozta **Dobó Zoltán** polgármester. **Puskás Ákos** alpolgármester lapunknak elmondta, a CseleHáz Kft., mint a város közterületek karbantartásáért felelős cége, még 2023 januárjában pályázott a Balatoni Fejlesztési Tanácsnál az elektromos eszközre. – A

pályázat kedvező elbírálásban részesült, a közbeszerzés megtörtént, a gép pedig május 14-én megérkezett Tapolcára. A 30 millió 885 ezer forintba kerülő seprőgép a 80 százalékos támogatású pályázatnak köszönhetően csak a vételi ár 20 százalékába került a városnak – árulta el az alpolgármester. Megtudtuk, a jármű teljesen elektromos, rendkívül költséghatékonyan dolgozik és gyakorlatilag nulla károsanyag-kibocsátású. A forgalmazó Royal Kert. kft. képviselője, **Gulyás György** termékmenedzser szerint, rendkívül kicsi a gép meghibásodásának lehetősége, miközben teljesítményben azt tudja, amit a nálánál jóval nagyobb belsőégésű motorok. Mindezek mellett a szerkezet kompakt méretei lehetővé teszik, hogy a járdafelületeken, parkolóknak, sétányokon dolgozzon.

/Töreky L./

Kiállítás és jótékonyág



Tihanyiné Bálint Zsuzsanna és Neszler Imre Fotó: tl

A terem falain látható festményeket a Tapolcai Értékmegőrző Egyesület meg is vásárolta a közelmúltban, azonban azok árát nem tartja meg a művész. A pénzt egy tapolcai iskola kapja majd – árulta el az alkotó, Tihanyiné Bálint Zsuzsanna.

A képeket, a képzőművész és a helyszínt **Navracsics Tibor** miniszter, országgyűlési képviselő méltatta, majd ünnepélyesen megnyitotta a kiállítást. A tárlat érdekessége, hogy a festményeknek a Tapolcai Értékmegőrző Egyesület nem csak kiállítási hely-

színt biztosított, hanem meg is vásárolta azokat. **Tihanyiné Bálint Zsuzsanna** azonban nem tartja meg a festményekért kapott milliós összeget, azt egy helyi iskolának ajánlja fel – hangzott el az érintettől, aki egyelőre nem fedte fel, hogy konkrétan melyik tapolcai iskolának adományozná a pénzt. **Neszler Imre Attila**, az egyesület elnöke ígérte, a jövőben nem csak az Ózsinagógában lesznek láthatók Tihanyiné Bálint Zsuzsanna alkotásai, azokat vándorkiállítás keretében, Tapolcán kívül is megmutatják majd a közönségnek. /tl/

Talákoztak, és jól érezték magukat



Sokan voltak, mert kedvelik egymás társaságát Fotó: tl

A Vasutas Nyugdíjasklubok Országos Szövetségének tapolcai tagjai és távoli városokból érkezett klubtársaik a Tapolca-Diszeli Artemisz Panzió éttermében tartották idei regionális találkozójukat.

Az évről évre megrendezett esemény vendéglátója, fő szervezője ezúttal is a tapolcai vasutas nyugdíjas klub, illetve annak elnöke, **Németh Mária** volt. Az eseményen részt vett és köszöntötte a tagságot **Molnár Géza**, a Vasutas Nyugdíjasklubok Országos Szövetségének elnöke és **Dobó Zoltán**, Tapolca város polgármestere is. A Batsányi Népdalkör és a Batsányi Táncegyüttes mű-

sorával, zenével, tánccal, ünnepi ebéddel fűszerezett esemény előtt **Németh Mária** elnökszenyő adott interjút a Tapolcai Médianak. – Nagyon boldog vagyok, hogy hívásunkra szép számmal eljöttek a klubtagok, többek között Sopronból, Székesfehérvárról, Celldömölkéről, Szombathelyről, Budapestről és Nagykanizsáról is vártuk a testvérklubok nyugdíjasait. Ebben a nehéz gazdasági helyzetben is fontosnak tartjuk, hogy ne maradjunk magányosan a négy fal között. Igyekezzünk összetartani, kell, hogy jól érezzük magunkat, kellenek az ilyen napok- fogalmazott a vasutas nyugdíjas klub helyi elnöke. /tl/

Csecsemőgondozásban az ország legjobbjai között

Az XXVIII. Országos Csecsemő és Kisded Gondozó Verseny pécsi döntőjében a Batsányi János Gimnázium csapata több egészségügyi szakközépiskolás vetélytárs csapat előtt is nyerni tudott a hétvégén.

A Tinimamik néven induló, győztes gimnáziumi formáció tagjai **Szennyai Bernadett Flóra** 10. A, illetve **Moór Dóra** és **Török Blanka** 11. A osztályos tanulók voltak, felkészítőjük **Szabóné Takács**

Mária védőnő. A szóban forgó versenyen első helyet szerzett a Bárdos Lajos Általános Iskola -Batsányi János

Magyar Angol Kéttanítási nyelvű Tagintézménye -Batsányi Babák csapata is. /Fotó: helyszíni felv./



Ismét együtt az űrtávközlési állomás dolgozói

Idén is a diszeli Artemisz Panzió adott otthont a nosztalgikus és baráti hangulatú nyugdíjas munkatársi összejövetelnek.

Megtudtuk, igazi, összetartó baráti közösség az övék, viszonylag sűrűn találkoznak. A köznyelvben csak Szputnyikként emlegetett különleges építményt az Intersputnik Nemzetközi Űrkommunikációs Szervezet programja keretében építették meg a Varsói Szerződés tagállamai polgári űrtávközlési célokra, 1978-ban adták át hivatalosan. Hogy miért nem egy kör-

nyékbeli magaslatra épült? Mert egy elektroszolgáltól mentes helyre volt szükség, amit a taliándörögdi völgykatlan biztosított. A létesítmény szakdolgozóinak feladata hajdanán a

nemzetközi, elsősorban televíziós-, kisebb részben telefonos összeköttetések megteremtése volt a Föld kétharmadának távoli területei között, Ausztráliától Brazíliáig. /tl/



Egy összetartó kollektíva volt az övék

Fotó: tl

Déziről nevezték el a mozi kistermét

Kertész Károlyné Bárány Délibáb (Dézi) emlékére, Dézi terem névre keresztelte a tapolcai mozi a tavaly elkészült és azóta is töretlen népszerűségnek örvendő kistermét.

A névadó ünnepséget május 14-én tartották a helyszínen. A meghitt hangulatú eseményre meghívták a családot, köztük a közelmúltban elhunyt Délibáb férjét Kertész Károlyt, illetve felnőtt gyermekeiket, Délibábot és Balázst is. A jelenlévőket, köztük a város képviselőit Bakonyi Veronika köszöntötte. A tapolcai mozi jelenlegi vezetője úgy fogalmazott, nem is volt kérdés, hogy kinek a nevét fogja viselni a tavaly elkészült kisterem és nagyon örültek, amikor a névadáshoz a hozzátartozók is hozzájárultak. Elhangzott, Kertész Károlyné Bárány Délibáb 1979-től 2005-ig volt a tapolcai mozi elhivatott üzemvezetője. – Halk szavú, kedves, nagylelkű



Bakonyi Veronika és Dézi rokonai

Fotó: tl

lénye, szakmai alázata, műveltsége, a munkatársakkal, embertársaival való empátikus bánásmódja közismert volt, tőle lehetett és mindig volt is mit tanulni. Dézi nyugdíjas éveiben is rendszeresen visszatért, meglátogatta a mozit, nagy-nagy szeretettel beszélgetett a régi és új kollégákkal. A kisterem kialakítása neki is régi álma volt- fogalmazott Bakonyi Veronika, aki név

szintén köszönetet mondott azoknak a szakembereknek, akik a kisterem tervezésében, létrahozásában, annak műszaki tartalommal való megtöltésében szerepet vállaltak. Dobó Zoltán polgármester is megköszönte a hozzátartozók hozzájárulását a névadáshoz, úgy fogalmazott, ezzel is jár a köszönet azoknak, akik a múltban létrehozták ezt a várost, annak épített értékeit, de szellemiségét is megteremtették. Kertész Károly a család nevében szövegezte a jelenlévőkhez. A nyugalmazott könyvtár-igazgató mind Tapolca városnak, mind a mozi munkatársainak köszönetet mondott, hogy ilyen formában is megőrzi felesége emlékét, megtiszteltetésnek tartja a gesztust. A névadó ünnepség közös mozizással, a Bolero című amerikai film vetítésével zárult a Dézi teremben. /Töreky L./



A Dézi teremben a vetítés előtt

Fotó: tl

A drogellenes stratégia átdolgozása

A Tapolca Város Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a Veszprém Vármegyei Önkormányzat által benyújtott KAB-KEF-21-004 számú pályázatban együttműködő partner. A pályázat benyújtása három éve a megyében több KEF összefogásával történt.

A Tapolcai KEF célja volt, hogy az elmúlt 6 évben kialakult szakmai munka szélesebb körre kiterjedjen, így megvalósuljon az interdiszciplináris.

A pályázat keretében három alkalommal találkoznak a tagszervezetek. A 2024.05.22-én megvalósult ülés alkalmával szervezetfejlesztés történt. Célként fogalmazódott meg,

az eddig passzív tagok motiválása, a szervezetek elhelyezkedése és feladata a KEF munkájában. A szervezetfejlesztés során előtérbe került az intézmények szervezeti struktúrájának különbségéből adódó látásmód. A rendőrség, az iskolák és a szociális ellátó rendszer perspektívájának közös fókuszba helyezése azt az igényt hívta életre, hogy az új városi drogellenes stratégia részletesen tartalmazza az együttműködés kereteit. A KEF koordinátori szerepével megvalósulhat a többszintű, ellátó rendszereket összekötő hatékony segítségnyújtás.

A 06.06. ülés témája a városi drogellenes stratégia átdolgozása volt. Jelenleg

nincs az országra érvényes stratégia, de a tapolcai szervezet elkötelezett, hogy helyi igényekre reagáló dokumentumot dolgozzanak ki. Elemezték a nemzetközi és hazai protokollokat és ezeknek megfelelően készítették tervet az új stratégia elkészítéséhez. A 2018. évi megalakulást követően passzív tagszervezetek becsatolása érdekében a közös szakmai nyelv átadásával, narratívák megfogalmazásával foglalkoztak a szervezetek. A pályázat keretében 06.26-án kerül sor a következő szakmai fórumra, melynek fókuszában a professzionális szakmai munka jövője és a szakmai párbeszéd elmélyítése áll.

(x)

Gyepütiaprók Diszelben



Indulás a Hajagosra, várták őket a jó borok

Fotó: tl

Bene Károly kocsmájában tartották gyülekezőjüket a Hajagos-hegy és a minőségi borok rajongói, az idei diszeli gyepütiaprás résztvevői. Az induló (és érkező) helyszínen a résztvevők hangulatát Knolmajer Ferenc bemutatott bor tételei és Hangodi László izgalmas és szórakoztató helytörténeti előadása alapozta meg.

A csapatot Tóth Bálint, a városrész önkormányzati képviselője köszöntötte, majd átadta a szót Hangodi Lászlónak. A történész, főmuzeológus a rendezvény jellegéhez igazítva, formában tált történelmi visszatekintésében, elsősorban a környék római kori világába tett izgalmas múltidéző szellemi kirándulást. Közben a kocsmasztalra kerültek a Trió pince kiváló borai, amelyek készítéséről, jellegéről a legilletékesebb, Knolmajer

Ferenc beszélt a jelenlévőknek. A diszeli gyepütiaprás egyébként ezúttal öt hajagoszi gazda tucatnyi bortételével ajándékozta meg a résztvevőket. Csillik Kristóf és családja pincéjénél azonban nem csak bort, de remek pálinkákat is fogyaszthattak a résztvevők. Ugyanott a szomszéd, Budai Mihály is bemutatatta borospincéjének kincseit. Később Angyal Andrásnál is kiváló, palackérett, organikus borok kerültek a talpas poharakba. Farkas Imre pincéjénél (jelenleg csak szőlőt termel a gazda) a Csobánc Bormanufaktúra, azaz a Gyepütiaprás "zászlóvivője" Tóth Bálint képviselő mutatta be, hogy mi keletkezett az utóbbi időben pincéjének mélyén. Az elfogyasztott jó borokat, s velük a testi, szellemi feltöltődést a has feltöltése követte. Bene Károly ezúttal is kifogástalan főztjével csillapíthatták éhségüket a Hajagosról mámorosan visszatért "gyepütiaprók". /tl/

Japán - mongol zenevarázslat

Minakami Hiroko és Liu Wei világszerte turnéjának egyik magyarországi állomásaként Tapolcán, a Tamási Áron Művelődési Központban is koncertet adott.



A TÁMK szervezésében zajló hangversenyen klaszikus műveket adtak elő saját stílusukban, illetve számos japán, kínai és mongol dallam is felcsendült. A konferanszié szerepét a sokáig Japánban élő,

a japán nyelvet és kultúrát jól ismerő Kövesdi Anikó, a koncert legfőbb szorgalmazója, szervezője látta el. Hiroko nyugati hangszeren játszott, míg Liu Wei a kínai és a mongol zenét képviselte. Utóbbi mestere az egyedi és utánozhatatlan „hoomii” torokénekésnek. A legtöbben először hallottak ilyet élőben, de szinte mindenkit elvarázslott. A magyar ihletésű zenei vonal sem maradt ki, Brahms Magyar táncok, illetve a Tavasz szél vizet árasztó című megunthatatlan hazai népdal gyöngyszem is bekerült a távokeleti művészek repertoárjába. A nem mindennapi élmény után a hálás közönség percekig felállva tapsolta a művészeket. /tl/

Tapolcai vívók példás helytállása

Tatán az Olimpiai Edzőtáborban rendezték meg a 2024/2025-ös szezon Világ - és Európa Bajnokságba beszámító, előválogató kvalifikációs párbajtőr versenyt.

A kétnapos versenyen összesen nyolc fő képviselte a Tapolca Vívóklubot: a kadet mezőny nyolcas döntőjébe Tarsoly Csanád „vívta be magát”. Mindannak tükrében, hogy két évvel ezelőtt ismerkedett össze a sportággal ez egy kiváló eredmény.



Magyar Kupa versenyen (kadet, junior) a Tapolcai Vívóklub
Fotó: helyszíni felvétel

“Már a csoportmérkőzések során is nehéz ellenfeleket kaptam és a nap elején még nem is ment olyan jól a vívás. Az első két asszómát el is vesztettem, de a maradék négyet sikerült megnyernem. Utána jött az egyenes kieséses szakasz, ahol már az első asszóban egy nagyon erős ellenfelet kaptam és egy elég szoros küzdelemben 15/14-re sikerült nyernem. A következő fordulóban egy agresszív vívót kaptam, aki ellen meg is sérül a térdem de 15/10-re nyertem. Ezután a legjobb nyolcért egy nagyon erős vívót kaptam, aki rendszeresen érmes szokott lenni a versenyeken. Ebben a kemény asszóban is sikerült 15/10-re győznom. Utána az elődöntőbe jutásért sajnos 15/13-as vereséget szenvedtem, de így is nagyon örültem, hogy egy ilyen kemény versenyen érmet tudtam szerezni - foglalta össze Csanád a nem mindennapi küzdelmeket.

Május 18-19-én, a Békéscsabai Városi sportcsarnok az OLIMPICI Grand Prix Csaba Kupának adott otthont, ahol Tapolca tíz fős csapattal vett részt. Több száz fiatal vett részt a versenyen, minden korosztályban.

Bicsérdi Kamilla beküzdötte magát a nyolcas döntőbe, végül a hetedik helyen végzett.

Május 25-én és 26-án felnőtt magyar bajnokságon Bicsérdi Csongor 32. helyen végzett, a felnőtt férfi párbajtőr mezőnyben. Az eseményen olimpiai bajnok, világranglistán és országosan kiemelkedő helyen levő versenyzők között ez egy kitűnő eredménynek számít.

A Bicsérdi család mindenképpen büszke lehet a feltörekvő fiataljaikra, ugyanis Kamilla és Csongor is elismerésre való teljesítményt vittek véghez. Keszthelyen rendezték meg a kadet (U17) és junior (U20) korúak második előválogatóját a

2024/2025-ös szezonra, jún 2-án. A Magyar Kupa versenyen több száz párbajtőröző lépett pástra.

A Tapolca Vívóklub versenyzői is jól szerepeltek: a női párbajtőr kadetben Konczek Lina volt a legeredményesebb nyolcadik helyezéssel.

Részletes eredmények:
Kadet férfi párbajtőr (81 induló):

17. Tarsoly Csanád, 64. Klemens Barnabás

Kadet női párbajtőr (75 induló):

8. Konczek Lina Melodi, 75. Hegyi Dorka

Junior férfi párbajtőr (125 induló):

40. Bicsérdi Csongor, 50. Tarsoly Csanád, 91. Süketes Miklós

Junior női párbajtőr (102 induló):

13. Tarsoly Borbála, 42. Konczek Lina Melodi, 55. Konkoly Evelin, 88. Hegyi Dorka /ks/

Személyi változás, új koncepció a TVSE Kézilabda Szakosztálynál



Gelencsér Csilla az új szakosztályvezető utánpótlás tanítványaival

Új szervezeti felállásban kezdi meg a 2024/2025-ös szezont a TVSE Kézilabda Szakosztálya.

Az idei szezon végén elköszön a szakosztályvezetői posztjáról Renner Irén, aki 7 évig látta el lelkesen és áldozatosan a szakosztály vezetését. Az utódját hamar megtalálták Gelencsér Csilla személyében, aki eddig az utánpótlás korosztályokban edzőként segítette a

TVSE sportegyesületét. Csilla ambiciózus tervekkel vág neki a szakosztályvezetői feladatoknak. Az előzetes egyeztetések során kiderült, hogy a következő szezonban két fő célja lesz a helyi kézilabda sportágnak. Az első, hogy fejlesszék az egységes szakmai tervet és hosszútávon egy alaposan megtervezett koncepció alapján végezzék az edzők a munkájukat, a másik a tagok számá-

Öröm a TIAC-nál, megvan a körzetközponti státusz

Lezárult az a 2023-ban megkezdett audit, amelynek eredményeként - 2020-ban az MLSZ által kijelölt - Körzet Központi státuszát továbbra is zavartalanul folytathatja a TIAC VSE.

Az MLSZ megvizsgálta a tapolcai egyesület szak-

mai munkáját, illetve szervezeti fejlődését, melyet a szövetség megfelelőnek talált.

A TIAC VSE ezúton is köszönetét szeretné kifejezni minden résztvevőnek, aki ebben az építkezésben segítette az egyesületet: edzőknek, munkatársaknak, sportolóknak és nem utolsósorban a szülőknek is.

Kosáreső után aranyeső



Tapolcai kosarasok az élvonalban
Fotó: h.f.

Megyei U14-U16-os korosztályban a tapolcai lányok aranyéremmel végeztek a Csermák József Rendezvénycsarnokban megrendezett zárófordulót követően.

Az ajkai csapat elleni ponterős játéknak köszönhetően három negyedben is magabiztos fölényrel játszottak a Párducok és a negyedik negyedben kiegyensúlyozott játék sem vont el a pontkülönbségből a végeredményben.

A második ellenfelük ellen már kicsit kielezetebb volt az összecsapás, a fűzfőiek jobban is kezdtek, de a koncentrátság meghozta az eredményét és a tapolcaiak megérdemelten győztek 15 ponttal. A Párducok nyolc győzelemmel nyerték meg a bajnokságot. Ta-

polcai Párducok - Ajkai Utánpótlás SE 59-19
Tapolcai Párducok - Fűzfői AK 46:31

A Csermák József Rendezvénycsarnokban első helyen végzett az U16-os megyei fiú bajnokságban a Tapolcai Sziklák.

Az Ajka és a Pápa csapatát fogadták a tapolcaiak és nem bántak velük kesztyűs kézzel. Az ajkai Éltrevalók SE elleni erős kezdés megalapozta a meccs kimenetelét, míg a döntőben a pápaiakat fegyelmezett játékkal két negyed alatt kosarazták ki, amit aztán nem lehetett ledolgozni.

A Sziklák így szintén veretlenül, 8 győzelemmel végeztek az élen.

Tapolcai Sziklák - Éltrevalók SE 65-25

Tapolcai Sziklák - Pápai Sport Utánpótlási Kft 60-28 /ks/

nak a növelése, különösen a kisebb korosztályoknál. Csilla munkáját technikai vezetőként Giczi Klaudia segíti a következő szezontól. Az edzői stáb már összeállt és mindenki támogatja a vezetői változásokat. Renner Irénnek köszönik az eddig elvégzett remek munkát és sok

sikert kívánnak neki az élet más területein! Irén egyébként nem távolodik el teljesen a kézilabdától és a háttérből segíti majd a sportág sikerét. Gelencsér Csillának eredményes munkát és az új kitűzött célok sikeres megvalósítását kívánja a TVSE vezetése.

/Kovács Kristóf/

Immár Tüangyalok néven nyitottak kiállítást

Kiállítást rendeztek legszebb munkáikból a TAMK foltvarró klub tagjai az intézmény aulájában. A tárlatony emléksarok kialakításával tisztelegtek a közelmúltban elhunyt Antal Jánosné Éva tagtárs előtt. A klub új nevet is választott, mostantól a „Tüangyalok” nevet viseli - hangzott el a megnyitón.

A szépszámmú megjelentet, az alkotókat és vezetőjüket Barczáné Tóth Boglárka köszöntötte. Az intézményvezető könnyeivel küszködve megemlé-

zett Antal Jánosnéról is, aki 2016-tól, tehát a kezdetektől a csoport egyik legaktívabb, legegységesebb tagja volt, 2017-ben pedig már önálló kiállításon is megmutathatta gyönyörű munkáit a közönségnek. Vassné Sárossy Gabriella klubvezető megnyitva a tárlatot, név szerint felsorolta a kiállító foltvarrókat, de a névváltoztatás okairól, az elmúlt év történéseiről, illetve a foltvarrás múltjáról is jelenéről is szót ejtett. A rendezvény fényét a Haga Kálmán vezette Tapolcai Vegyeskar előadása emelte. /tl/



Felsorakozott a teljes alkotói gárda

Fotó: tl

Óriás ledfalon láthatjuk a meccseket

15 négyzetméteres, FULL HD minőségű ledfalat állított üzembe a Csermák József Rendezvénycsarnok. A tekintélyes méretű képernyő előnyeiként a június 14-én induló 2024-es Labdarúgó-Európa-bajnokság magyar érdekltségű mérkőzéseire kíváncsi szurkolók, majd a nyári olimpiai játékok követői is élvezhetik az ígéretek szerint. A ledfal később kerül végleges helyére és láthatja el teljes, komplex funkcióját - tudtuk meg.

Rédli Károly igazgató a Tapolcai Médianak elmondta, 2016-ban, a labdarúgó világbajnokság idején, kitelepült nagysátor, büfé, sörpadok és projektoros kivetítő szolgálta ki a tapolcai futballrajongók igényeit. Ezt a népszerű szolgáltatást tudják most jóval magasabb szinten és költséghatékonyabban helyben megvalósítani. - Idén a magyar válogatott kijutott az Eb-re is, ezért úgy gondoltuk, hogy régóta meglévő, eredmény-



Semmi akadályja már, hogy nagyban nézhessük az Eb-t

jelzőnek szánt 1-1 négyzetméteres LED panel elemeinket szakemberek bevonásával összerakjuk. Most indul a próbaüzem, a TV adásokat már meg tudjuk jeleníteni. Később, várhatóan még ebben az évben ledfalunk végleges helyére kerülhet. Az új technikát később a stúdiókon kívül a versenybírói asztallal is összekötjük. Úgy már több sportág eredményjelző táblájaként és óriás képernyőként egyaránt funkcionálhat, illetve egyéb városi, iskolai rendezvényeket is kiszolgál majd - tájékoztatott Rédi Károly. /Írás, fotó: Törekly L./

TAPOLCAI VÁROSI TELEVÍZIÓ

M Ū S O R

minden nap 8 és 18 órakor
Hírmagazin minden nap 12.30, 21.30

2024. 06.12 - 06.19.

Krónika:

- Választások - Dobó Zoltán és az Egységben Tapolcaért Egyesület csapata nyert Tapolcán
- Kamerarendszer, új gyalogjárda - fejlesztés Diszelben és a Möricz Zsigmond utcában
- Szputnyikosok találkozója
- Kettőtörtéletek - Zenés színmű
- Gyereknapi Tapolcán
- Japán és mongol művész koncertje
- Foltvarrók éves bemutatója a Tamásiban
- Új helyijáratok
- Meglepetés felajánlás a kertvárosi ovinak
- Elbűsültek a májusfűjuktól a szívárvány ovisok
- Vasutasnyugdíjasok érkeztek Tapolcára

Sportmagazin:

Mozgás éjszakája, Biztonságos bringázás, Mi újság a vívókánál?, Kitűnően teljesítő kosarasok

Minket érdekel:

Döntött a város: Dobó Zoltán polgármestert kérdezzük a választás eredményéről

Pedagógus nap

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Házasságkötés

2024. 05.28.
Magyar Szilvia
Kovács Norbert
2024. 06.01.
Nyári Anikó
Csík Attila

Házasságkötés

2024. 06.07.
Kathi Melinda
Ádám András Bence
2024. 06.07.
Petró Klaudia
Vass Alex

Nézzük a Malom-tavat online!



www.idokep.hu/
webkamera/tapolcatopart

MOZIMŰSOR TAPOLCA

NAGYTEREM:

06.13-19.
16.00 Agymanók 2. kiv. 19-én 13.30
18.00 Bad Boys - Mindent vagy többet kiv. 19-én 15.30
20.00 A figyelők
06.20-26.
16.00 Sirocco és a szelek királysága
18.00 Garfield
20.00 Motorosok

KISTEREM:

06.13-19.
18.00 A róka 13., 15., 17. és 19-én
18.00 Tökéletes napok 14., 16. és 18-án
06.20-26.
18.00 A boldogság úgynöke 20., 22., 24. és 26-án
18.00 A róka 21., 23. és 25-én

TAPOLCA VÁROSI MOZI 8300 Tapolca, Fő tér 1.
Telefon: 87/510176; 30/6318497 E-mail: tapolcamozi@tapolcaki.ft.tapolca.hu
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

tarr
Az élet itt van!

NÉZD A NYÁR SPORTESEMÉNYEIT ÚJ TÉVÉDEN!

Jó szurkolást kíván a TARR!

Samsung 4K UHD Smart LED TV UE43CU7092UXXH

Akár 48.990 Ft*

☎ 1223 📍 tarr.hu

*Kiemelt készülékfedezmény akció 2023.10.02-től visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. Kizárólag lakossági ügyfeleknek új 2 év határozott idejű Kapcsolat mobilcsomag megkötése vagy meglévő mobil előfizetés 2 év határozott idejű meghosszabbítása esetén vehető igénybe. (Kapcsolat Start/30.000 Ft, Kapcsolat ON, Kapcsolat Korlátlan+/50.000 Ft, Kapcsolat Optimum+/60.000 Ft, Kapcsolat Prémium+/90.000 Ft) Az eszköz ára Kapcsolat Prémium+ csomag mellé 138.990 Ft listaár helyett 48.990 Ft. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek, további részletek az ügyfélszolgálati elérhetőségeken és az egyes szolgáltatástípusokra vonatkozó ASZF-ben elérhető (tarr.hu/aszf). Az esetlegesen előforduló nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

TAPOLCAI ÉTELFUTAR

2.000 Ft/menü

JAZZ LESZEL, MIT ESZEL!

HETI MENÜ
2024. június 17. - 21.

HÉTFŐ
Zöldbables
Borsos tokány, Tarhonya
Savanyúság

KEDD
Kagylótészta leves
Sóskamártás
Főtt hús, Főtt burgonya

SZERDA
Ragu leves
Ízes bukta

CSÜTÖRTÖK
Tefflős burgonyaleves
Mexikói csirkemell
Párolt rizs

PÉNTEK
Kertészleves
Babfőzelék
Vagdalt

06-87/321-290
06-30/97-93-423
www.kozetkezteto.hu